

无一球队弃权 12日将如期开赛 中超第二阶段“人齐了”

12月7日,中超广州足球俱乐部通过官方渠道宣布,现年41岁的前国足队长郑智将担任广州队执行主帅兼队员,带队参加12月13日在广州赛区开始的中超联赛第2阶段争冠组比赛。在此之前,河北队、重庆两江竞技等队也都在竭力克服困难的前提下,积极准备中超比赛。由此可见,中超联赛第2阶段赛事能够比较顺利地展开并完赛,这无疑给寒冬中的中国足球注入一股暖流。



山东泰山队
球员郑铮(左)与
对手拼抢。
资料照片

郑智出任广州队主帅

11月25日,17名广州队本土球员在老队长郑智带领下出现在广州天河体育中心副场,标志着深陷财务危机的广州队已经自发启动备战,并没有放弃参加中超余下比赛。作为首阶段赛事总积分排名第2的球队,广州队甚至没有放弃争夺联赛第9冠的努力。

事实上,广州队部分球员早在10月上旬就自发前往场地训练,只不过在原意大利籍主帅卡纳瓦罗与俱乐部解约的背景下,当时的球队多日“群龙为首”。危急时刻,郑智挺身而出,表现出对俱乐部以及职业足球不离不弃的态度。

截至7日上午,广州足球俱乐部并没有传出“转危为安”的明确信号。只不过由于中超争冠组比赛即将于13日开踢,俱乐部从大局出发还是

于7日发布了这则任命公告。当然,这也从一个侧面反映出,包括当地有关方面在内的各方都没有放弃这家冠军俱乐部。

据了解,受财务危机影响,广州足球俱乐部与其母公司一样遭遇了裁员。尽管部分俱乐部工作人员自发到队,但球队方方面面面临的难题显而易见。比如,队员们此前每天训练结束后,都自行将衣物背回住所洗涤。

值得欣慰的是,目前包括韦世豪、高准翼等现役国脚以及黄博文、何超等其他原国脚均已归队,随广州队参加训练的球员已达20余人。在阿兰、艾克森确认返回巴西休假后,洛国富、蒋光太两位现役外籍的国脚能否参加中超第2阶段联赛,则有待两人与俱乐部进一步沟通。不管怎么说,作为8届中超冠军及2届亚冠冠军

得主,广州队将不会缺席本赛季余下比赛。

没有一家中超俱乐部 表态无法参加第2阶段比赛

而截止到7日上午,依然没有任何一家中超俱乐部表态无法参加中超第2阶段比赛。近日,有消息显示,作为“中超经济困难户”之一的重庆两江竞技俱乐部于6日正式公布了俱乐部新队徽。这或许意味着俱乐部股改工作正朝着积极的方向推进。7日上午,有知情人士透露,两江竞技队的成员们虽然期盼俱乐部资金到位,但在此之前,无论以何种形式,队员、助教都自发保持训练。如果一切顺利,球队有望于9日前往中超苏州赛区。

另一家引人关注的“困难

户”是河北俱乐部。在11月14日晚通过联名形式发出了一份《关于恳请留在河北足球俱乐部工作的请求》,并表达与俱乐部共患难的决心后,河北队将帅已于11月30日赶赴广州三水备战。包括工作人员在内的所有俱乐部前方成员均自行垫付机票费用,而全队进驻赛区后的训练、食宿费用也暂时采取“赊账”方式落实。球队韩国籍主帅金钟夫未来几天内就将解除隔离,随后与球队会合。这也足以显现出职业足球人的职业态度以及对事业本身的执着热爱。

各项准备工作就绪 12日将重燃战火

目前,中国足协、中足联筹备组、中超两大赛区正在为赛事重启进行各项准备工作。

裁判员也将在各赛区开赛前三天左右进驻赛区。在中国队本届12强赛竞争濒临出局的背景下,国内足坛每一位从业者都深知“搞好联赛”的重要性、紧迫性。这是各俱乐部、各地方对中超联赛“决不撒手”的内因。

中超联赛第二阶段赛事将于12月12日至明年1月4日分别在苏州、广州赛区举行。广州赛区将于12月13日拉开战幕,泰山队、广州队、上海海港等8支球队都将参加在广州赛区举行的争冠组角逐。8支球队将在8轮比赛后根据积分决定冠军归属。

为了在联赛重启前调试到最佳状态,泰山队已在11月30日奔赴广州赛区备战。泰山队第2阶段首战将于12月13日打响,对手是第一阶段苏州赛区第4名河北队。

本报综合

认真研究有收获

淄博购彩者拿下大乐透38万元

12月1日晚,大乐透第21138期开奖,本期淄博市张店区购彩者喜中大乐透二等奖2注。这是11月27日柜台购彩者喜中2注大乐透追加二等奖之后,短期之内又降临淄博的好运,一时成为淄博彩市佳话。

12月2日,幸运的购彩者来到淄博市体彩中心兑奖室办理了兑奖,这名市民温文儒雅,谈吐得体。他递上的是一张7+3复式投注票,投注金额126元,

前区7个号码擒住全部5个开奖号码,后区3个号码,错失1个开奖号码,经检索兑奖,这张彩票收获二等奖2注、三等奖1注,还有若干小奖,总奖金达到382790元。

办理兑奖过程中,这名市民和工作人员聊起来,起初谈得最多的是明显的遗憾之情,他说:“后区11我也看好了,可是因为对规则不太熟,没能买上。我还买了100多元的另一张单子,如果把11加在这,总投

入也没太大变化,那收获的可是一等奖了。真是遗憾后悔呀!”工作人员赶紧安慰他,还是要理性购彩,能收获30多万元大奖也是十分幸运了。

这名市民很快也宽慰道:“是的,人要知足。我其实买大乐透有两年多了,以前都是随便机选或者稍微看看号,然后打单式。从近期才开始玩6+3这种复式打法,比较有心得了,就打到了7+3,根据感觉买上一张或两张,别说,这认真研究

了就是有收获,不过我还是不懂规则,不知道随时调整,没想到后区多买个号也才多一百多元。也怪我有时候太自信,彩票老板还有其他彩友的一些介绍啊、交流啊,我从没当回事,以后还是得虚心学习呀。”

办理完兑奖,说起奖金用途,这名市民笑着说:“这点小奖,也就换辆车开开。等我再研究研究,说不准就拿下等奖去济南领奖了。”

世预赛12强赛

国足明年1月27日 客场对战日本队

本报综合消息 当地时间12月7日下午,日本足协公布了2022年卡塔尔世预赛亚洲区12强赛主场对阵中国男足的比赛具体信息。其中比赛地点为埼玉世界杯体育场,比赛开球时间目前则预定为当地时间1月27日19点,即北京时间18点。

按照亚足联和国际足联的惯例,主队对于比赛开球时间等细节问题拥有绝对的话语权,因此这一方案将大概率获得通过。但这也并不意味着比赛就一定会在预定时间和地点进行,原因就是目前的新冠疫情形势。

11月29日,日本首相岸田文雄宣布,受新冠病毒“奥密克戎毒株”影响,日本自11月30日起将加强边境口岸对策,禁止所有国家和地区外国人入境,暂定实施一个月。如果按照这一标准,一旦疫情无法在明年1月有所缓解,那么中国男足就将锁定无法前往日本参加世预赛,届时日本足协也将不得不寻找一块中立球场来进行比赛。或许这就是日本足协官方在开球时间后加上“预定”两字的主要原因。

目前12强赛已经战罢六轮,日本队以12分排名B组第2,中国队则以5分位列第5。如果国足在1月27日客场对阵日本队的比赛中输球,那么将有可能提前出局。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
高青:拨通“12121”后再拨“27”查询

鲁中晨报
公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★鲍泽亮丢失执业医师证书,证号:130370306000036,声明作废。
- ★王娜娜、王峰丢失收据,号码:0013118,金额:2644元,声明作废。
- ★张店开拓展广告设计工作室丢失基本户开户许可证,核准号:J4530012365001,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。